
- 1 - 

 

令和６年度 

第５１回通常総会議事録 

 

麻生商店街振興組合 

1.公 告 の 期 日  令和６年５月１０日 

1.召 集 の 期 日   令和６年５月１０日 

1.開 催 の 期 日   令和６年５月３０日（木曜日）午後６時００分 

1.開 催 の 場 所    覚王寺（札幌市北区麻生町５丁目 2番 12号） 

1.組合員総数    ８３組合員 

1.出席組合員数   ４８組合員（内、委任状による者３５組合員） 

1.理事の数及び出席理事 理事総数９名、出席理事数７名 

1.出席理事氏名  木村弘、佐藤典子、生嶋宏冶、劔物忍、内平淳一、加納洋平、中村恵美 

1.監事の数及び出席監事の数 

   監事総数２名、出席監事１名 

1.出席監事氏名  田中 巌 

1.議 長 の 氏 名     加納洋平 

1. 議事録の作成に係る職務を行った理事の氏名 内平淳一 

1.理 事 長 挨 拶 木村理事長より挨拶 

1.出席状況報告 劒物忍専務理事より組合員総数８３組合員の内４８組合員(うち委任状によるもの

３５組合員)が出席しており、本総会は成立する旨報告する。 

1.議長選任の経過  本総会の議長選出につき司会者より議場に図ったところ特になく、司会者より加納

洋平氏を指名し満場一致をもって決定し、同氏も承諾して議長席に着く。 

1. 議事の経過要領及びその結果 

(議案別の議決の結果、可決、否決の別及び賛否の議決権数) 

議   長 第 1号議案「２０２３年度事業報告並びに財産目録、貸借対照表、損益計算書及び

剰余金処分案について」を議題に供し、劒物忍専務理事及び中村恵美理事、事務局

へ説明を求める。 

専 務 理 事  提出議案書に基づき、２０２３年度事業報告の 1．事業活動の概況について、２．

会議、３．主な事業・活動について説明する。 

中 村 理 事 続けて提出議案書３．⑩のあさぶ商店街女性部について報告する。 

専 務 理 事 続けて提出議案書に基づき、４．組合員(出資金)異動明細、５．令和５年度顧問・

相談役・理事・監事について報告する。 

事 務 局 提出議案書に基づき、令和５年度財産目録、貸借対照表、損益計算書、剰余金処分

案につき報告する。 

議   長 「監査報告について」を議題に供し、田中巌監事に説明を求める。 

田中巌 氏 令和６年５月７日に提出された、令和５年度の財産目録、貸借対照表、損益計算書

及び剰余金処分案の各項目について監査したところ、その内容は適正なものと認め

ます。なお、当組合の監事は定款に定める所により監査の範囲が会計に関するもの

に限定されており、事業報告書を監査する権限を有していないことを申し添えます。 

議   長 議場に意見を求める。 

議   長 第１号議案につき議場へ諮り、異議なく賛成４７（うち委任状３５）反対０で原案
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通り可決承認された。 

議   長 第２号議案「令和６年度事業方針及び計画（案）及び収支予算（案）について」を

議題に供し、理事長及び副理事長、事務局へ説明を求める。 

理 事 長   提出議案書に基づき、令和６年度事業方針及び計画（案）の、１．基本方針につき

説明する。 

副 理 事 長   続けて令和６年度事業方針及び計画（案）の、２．主要事業について説明する。 

事 務 局 提出議案書に基づき、令和６年度収支予算（案）について説明する。 

議   長 議場に意見を求める。 

議 長   第２号議案につき議場へ諮り、異議なく賛成４７（うち委任状３５）反対０で原案

通り可決承認された。 

議   長 第３号議案「令和６年度経費の賦課および徴収方法について」、第４号議案「令和

６年度本組合借入金最高限度額並びに一組合員に対する貸付最高限度額の決定に

ついて」を、関連があるため一括して議題に供し、専務理事に説明を求める。 

専 務 理 事 提出議案書に基づき、「令和６年度経費の賦課および徴収方法」、引き続き「令和６

年度本組合借入金残高最高限度額の決定並びに一組合員に対する貸付金残高最高

限度額の決定」につき説明する。 

議   長 議案第３号及び議案第４号について議場に諮り、異議なく賛成４７（うち委任状３

５）反対０で原案通り可決承認された。 

議 長   議案第５号について議題に供し、専務理事に説明を求める。 

専 務 理 事   現役員は本総会終結時に任期満了となるため、任期満了に伴う役員改選の件につき、

候補者一覧を配布する。役員改選に当たり、定款の規定に基づき期限までに届け出

のあった立候補及び推薦を受けた方は以下の通り、発表させていただく。 

理事は、木村弘（合同会社あさぶ商事）、佐藤典子（特定非営利活動法人麻生キッ

チンりあん）、生嶋宏冶（覇王樹）、劒物忍（有限会社善光堂福田仏壇店）、内平

淳一（覚王寺）、加納洋平（アサブ株式会社）、中村恵美（員外）、佐藤志保（麻

生中央整骨院）、畠山美香（ﾀﾞﾝｽｽﾀｼﾞｵﾐｶ）の９名、監事は田中巌（小沢ビル）、井

上尚謙（有限会社イチミヤ薬局）の２名である。 

議 長   第５号議案について、議場に意見を求める。 

議 長   第５号議案につき議場へ図り、異議なく賛成４７（うち委任状３５）反対０で原案

通り可決承認され、当選各氏は就任を承諾、欠席当選者についても確認したところ、

全員が就任を承諾した。 

山 内 氏   令和２年５月２９日の総会議事録について、稲川さんが退任されているが、その件

につき質問したい。 

議   長 本日の議題に関する質問ではないので、後日書面にて提出願いたい。 

専 務 理 事   現状のことをお話しさせていただくと、役員は２年が任期なので一度この総会で全

員が退任する。先ほど候補者を発表したが、この後すぐに第１回の理事会を行って

そこで役職を決定する。総会終了と第１回の理事会との間に時差が生じることはあ

るが、役職について理事会で決めるとなっている定款にのっとっている。 

議 長   ここは総会の場所になるので、ご質問があるのであれば文書で提出していただきた

い。 

田 中 氏   資源回収の回覧について、告知が遅いので、一か月前に回すようお願いしたい。 
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議 長   以上をもって令和６年度第５１回通常総会の議案はすべて終了したことを告げ、議

長は降壇した。 

以上 

 

時に午後７時００分 

以上の議事の経過の要領及びその結果が正確であることを証するため、議長及び出席理事は 

下記に記名捺印した。 

 

令和６年５月３０日 

麻生商店街振興組合通常総会 

 

議長・理事 加納 洋平   ㊞  理   事 劒物 忍    ㊞ 

   

理   事 木村 弘    ㊞  理 事 内平 淳一   ㊞ 

   

理   事 佐藤 典子   ㊞  理   事 中村 恵美   ㊞ 

   

理   事 生嶋 宏冶   ㊞   
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